



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

EDITAL Nº 015/2018, DE 19 DE JANEIRO DE 2018

Referente ao Edital nº 502/2017, de 20 de NOVEMBRO de 2017

**SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE BOLSISTAS DO PROGRAMA NACIONAL DE
ACESSO AO ENSINO TÉCNICO E EMPREGO – PRONATEC/MEDIOTEC, DO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA – PROFESSOR FORMADOR**

A PRÓ-REITORA DE EXTENSÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, no uso de suas atribuições, torna pública a **Retificação do Edital de Seleção Simplificada de Bolsistas do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego – PRONATEC/MEDIOTEC, do Instituto Federal Farroupilha – Curso Técnico em Informática Concomitante MedioTec EaD – Professor Formador.**

Onde se lê:

ANEXO I

Item:

CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PERÍODO
Período para Inscrições	20/11/2017 a 19/01/2018
Relação Preliminar de Inscritos	22/01/2018
Prazo para interposição de recursos referentes à Relação Preliminar de Inscritos	23/01/2018
Resultado dos Recursos e Relação Definitiva de Inscritos	24/01/2018
Resultado Preliminar	26/01/2018
Pedido de vistas	29/01/2018
Prazo para interposição de recursos referentes ao Resultado Preliminar	30/01/2018
Resultado dos Recursos e Resultado Final	A partir de 31/01/2018





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

Leia-se:

ANEXO I

Item:

CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PERÍODO
Período para Inscrições	20/11/2017 a 02/02/2018
Relação Preliminar de Inscritos	05/02/2018
Prazo para interposição de recursos referentes à Relação Preliminar de Inscritos	06/02/2018
Resultado dos Recursos e Relação Definitiva de Inscritos	07/02/2018
Resultado Preliminar	08/02/2018
Pedido de vistas	09/02/2018
Prazo para interposição de recursos referentes ao Resultado Preliminar	15/02/2018
Resultado dos Recursos e Resultado Final	A partir de 19/02/2018

Onde se lê:

10. DOS RECURSOS

Item:

10.1. As dúvidas e/ou recursos decorrentes deste Edital deverão ser entregues no Protocolo da Reitoria, localizada na rua Esmeralda, 430 – Faixa Nova – Camobi – CEP 97110-767 – Santa Maria/RS, nos horários: 8h às 14h, conforme datas previstas no cronograma do Anexo I, pessoalmente ou por intermédio de mandatário (via procuração pública ou particular com reconhecimento de firma), utilizando o Formulário de Recursos do Anexo X para posterior pronunciamento da Comissão responsável pelo Processo.





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

Leia-se:

10. DOS RECURSOS

Item:

10.1. As dúvidas e/ou recursos decorrentes deste Edital deverão ser entregues no Protocolo da Reitoria, localizada na rua Esmeralda, 430 – Faixa Nova – Camobi – CEP 97110-767 – Santa Maria/RS, nos horários: **8h às 12h**, conforme datas previstas no cronograma do Anexo I, pessoalmente ou por intermédio de mandatário (via procuração pública ou particular com reconhecimento de firma), utilizando o Formulário de Recursos do Anexo X para posterior pronunciamento da Comissão responsável pelo Processo.

Santa Maria/RS, 19 de janeiro de 2018.

ADRIANO BRUM FONTOURA
Pró-Reitora de Extensão Substituto
Portaria nº 0166/2015